无人机演练 "四个中心"周边蚊蝇消杀



者 董占卿 张改华 文/图) 昨日下午,中原区爱卫办 组织专业病媒生物防制人 员在"四个中心"外围,陇海 路两侧以贾鲁河、孔河为 主,其中尤其是孔河流域 (南水北调翻水口至常庄水 库)的蚊蝇主要孳生地进行 集中消杀演练。

活动共出动人工50 人次,器械16台,无人植 保机12台次,消杀面积3 平方公里,有效地降低了 核心区域的病媒密度,为 全国民族运动会提供了环

的效果,中原区爱卫办同 步使用喷雾无人机,选用 相对应药物进行滞留喷 洒,其效果维持在一周左 右。据悉,在全国民族运 动会闭幕前,中原区将对 这些区域每周进行一次全



建设平安园林 营造祥和游园环境

7月20日前郑少高速拆除全线30处广告

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文 实习 生 于晴) 昨日上午,在郑少高速47公里处, 工人们正按照指挥,紧张地拆除着道路一旁 的广告牌。据了解,为贯彻市委市政府关于 全国民族运动会筹备工作的重要指示精神, 全面提升路容路貌,近日,郑州路桥集团郑 少高速开展了"迎民族盛会 庆七十华诞"环 境综合清理整治行动。

始,首先针对沿线广告设施进行大规模地拆除 清理,预计7月20日前,在确保车辆安全通行 的前提下将全线30处广告设施全部拆除完 毕。截至7月8日,拆除工作已完成62%。

据郑州路桥集团相关负责人介绍,接下 来该集团还将对全线交通标志进行调整,对 各收费站站区周边环境、景观文化进行整

郑少高速清理整治工作已于7月1日开 治,进一步改善通行环境,以高标准做好站 容站貌、文明服务及安全畅通,并坚持开展 多方位便民服务等。

> 作为郑州的一条"旅游专线",全国民族 运动会期间郑少高速承担着树立河南形象, 展现河南风采的重任,希望通过本次整治行 动提升路容路貌,为国家中心城市建设增添

郑东新区再次督查龙湖水上基地建设进展

本报讯(郑报全媒体记者 马燕 通讯 员 李盼)继前天晚上查看后,昨日上午, 郑东新区相关负责人再次带队督导检查全 国民族运动会龙湖水上基地项目建设进展 情况,排查北三环、九如路等路线存在的

督导人员要求,项目建设进展要保证一 天一个样,船库项目昨晚整理出来,外立面 装修、裁判塔下面环境整理及外立面架子拆

北三环道板砖以及路面小损害由东龙 公司负责两天内修复到位;由郑东建投负责

完成北三环绿化带死株补种工作;建设环保 局负责完成北三环、九如路、东风路线杆入 地工作;东龙公司要加派力量,力争10天内 完成北三环斜拉桥刷漆工作;龙湖办事处要 负责拆除北三环与九如路交叉口违章建筑

荥阳市城市管理局拆除跨街广告18处

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常 通讯 员 杜明亮 田亚妹) 为改善城市环境,提升 城市品位,全面做好全国民族运动会举办前 的市容市貌保障工作,努力打造视觉清朗、

整洁优美、品质高端的城市公共空间环境, 荥阳市城市管理局规范户外广告设置,根据 《郑州市户外广告和招牌设置管理条例》等 法律法规相关规定,结合实际,开展跨街广

告牌专项整治活动。截至目前,荥阳城管局 共拆除跨街广告18处。

下一步将对规划区内的广告塔完善管 理,对不符合要求的进行拆除。

建设文明洁净有序的城市环境,迎接民 族盛会,需要你我共同参与和监督!

如果您发现身边有垃圾积存、卫生死角,机 动车不礼让斑马线,乱停车、乱变道、乱鸣笛、乱 用灯光、乱抛物,非机动车逆行、闯红灯、违法载 人、上高架,以及拦车散发小广告、拦车乞讨、横 穿马路及翻越护栏等交通违法和不文明行为, 请拍下照片或视频,向市属五大媒体郑州日报、 郑州晚报、郑州电台、郑州电视台、中原网官方微 信微博投诉举报,也可拨打新闻热线96678投 诉,市属媒体将第一时间对这些行为进行曝光。



绿东村巡防队员劝说光膀子市民穿上衣服 郑报全媒体记者 徐富盈 图

河南太平人寿 高管积极参与"7·8"宣传

在全面推动"7·8全国保险公众宣传 日"系列活动中,太平人寿河南分公司各 级领导高度重视,积极参与其中,既当指 挥员,又当战斗员,彰显保险人的责任担

赵康平

南阳新村办事处组织志愿者劝阻违停 郑报全媒体记者 汪永森 图



人人都是东道主 人人都是志愿者 人人都是参与者 民族盛会 你我参与 奉献着 快乐着

"绿城使者"金水志愿者打扫卫生 郑报全媒体记者 苏瑜 图 文化路办事处开展"大手拉小手"活动 郑报全媒体记者 汪永森 图

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

河南太平人寿 "7·8"五进入活动有声有色

"7.8全国保险公众宣传日"期间的 "保险五进入"活动中,太平人寿河南分 公司各地市机构因地制宜,取得良好效 果。该公司"保险五进入"活动走进社区 和小区群众一对一互动,受到广泛好评; 走进学校和师生们座谈,把保险的话题 和校园的特点紧密结合;四五级机构紧 接地气,安阳、驻马店、周口中支,进农村 宣传频次较高,根据农村特点广泛与村 民互动交流,加深村民对保险的了解,彰 显保险业的大爱形象。赵康平

当和大爱情怀。

摄视频、五进入、公益跑,从分公司 总经理室,到各地市机构负责人,在亲自 宣导"7·8全国保险公众宣传日"宣传意 义的同时,不断关注、过问活动的开展情 况,积极参与到项目活动当中来。

全国客户服务节拉开帷幕 7月5日,太平人寿2019年全国客户

太平人寿2019年

服务节开幕式在武汉举行。2019年是中 国太平创立90周年,为此,太平人寿特别 将"陪伴"确定为本年度客户服务节的主 题,寓意90年来太平人寿一直陪伴在客 户身边,同时也希望能继续为客户提供 更优质的服务,与客户一道实现"共享太 平"的美好愿景。除武汉主会场外,太平 人寿还在安徽、黑龙江、湖南、云南4个省 份城市设立了分会场,同步拉开客户服 务节的帷幕。赵康平

物业管理招标公告

、文博东路东。项目总占地面积 20648.90m²,总建 一、投标单位资格要求:1、具有合法有效的营业 收违法案件当事人、政府采购严重违法失信名单的不 允许参加投标。二、投标报名及招标文件领取时间。 2019年7月9日-7月15日。三、投标资格预审方式:线下资格预审,平台报名。四、招标文件领取地点 置业大厦 716 房间 联系电话:0371-67889677

声明公告

★郑州泛舟贸易有限公司(统一 | ★河南彬楷新能源科技有限公 | ★郑州海丰居家不动产有限公 | ★王硕不慎遗失郑州市上街区 | ★登封市浩铭餐饮服务有限公

|转移手续,如不办理责任自负。| 银行农业路支行,声明作废。| 议书和收据遗失,声明作废。| 此声明。

咨询电话:(总部)0371-56722588 (西区)0371-60100518 (东区)0371-56568143

司清算组申报债权。特此公告。

检查小组对雕塑公园内的水域 在危险区域设立危险标识或严禁了 安全情况进行了全面检查,对园内一 号桥、二号桥、码头、石头房前、水上 水等警示性标识,及时增建、加固防 花园等区域和园区内的溺水救援设 护栏,排查、消除可能存在的安全隐 施进行了重点检查,详细了解巡逻队 患,对水上游乐项目进行救生艇、救 生衣、救生圈、竹竿等救援设备及物 资清点工作,补齐不足,及时更换破 损构件。同时,严格落实安全生产责 任制,督促公司责任到人,采取徒步 巡逻与电动车巡逻相结合的方式,加 大对湖岸沿线重点部位、偏僻水域巡 查力度,对没有成年人陪伴的未成年

员救生衣、扩音器、对讲机等救援工 具配备情况,对存在的问题提出整改 针对暑期溺水事故易发、多发的 特点,为有效防范和减少溺水事件的 发生,进一步普及防溺水安全防护和 应急救援知识,提高应急救援能力, 雕塑公园此前已在园区湖面周围设 人重点关注并及时提醒。坚持周报 置溺水救援设施20处,并于1日邀请 告制度,对出现溺亡事故的立即进行 郑州市红十字会水上义务救援队在 处置并第一时间报告情况。6月21 园内组织防溺水应急演练活动,通过 日,紫荆山公园在东湖举行了夏季水 现场讲解、模拟演练水上救援和心肺 上安全应急救援演练,公园全体经营 复苏示范,以及协同搜救、单兵搜救、 商户以及部分相关职工参加了演 水中拖游等演练,向公园安保人员普练。通过模拟快速发现"落水者",及 及了防溺水救援相关知识,大大提高 时配合水面游船、救生设备等开展施 了安保人员的水上综合救援能力。 救,上岸后紧急救助,有效检验了各 按照检查小组意见,公园增设了4处 部门的应急协同配合水平,锤炼并提 溺水救援设施,并将进一步全面排 升了应急救援人员的专业素质,进一 查,编织起更严密的防溺水保护网。 步完善了公园内应急救援机制。

市管公园强化安全管理,防患于未然

断强化市管公园安全管理,切实做到防患于未然。

暑期防溺水 公园很用心

荣带领专项检查小组来到雕塑公园,

对落实安全生产工作要求、开展预防

未成年人溺水专项治理工作和水面

安全工作进行实地督导检查。

7月4日,市园林局副局长赵富



在全国第18个"安全生产宣传咨询日"期 间,市园林局下属各大公园、广场组织开展了 形式多样的安全宣传及演练活动,宣传"防风 险、除隐患、遏事故"的主题,切实提高安全防 范意识、应急救援水平,做到防患于未然。

祥和稳定。

6月25日,动物园组织开展"反暴恐"演 练,并邀请文化路分局警官对保卫工作人员 的游园环境。

进行"反暴恐"安全知识培训。进一步提高了 干部职工的防暴恐意识,增强应对和处置突 发事件的能力,为园区运行安全提供了保障。 6月27日上午,人民公园开展了以"防

风险、除隐患、遏事故"为主题的游乐项目应 6月24日,植物园组织近百名职工开展 急演练活动,通过设备故障、乘客滞高以及 了"珍爱生命,远离火灾"消防安全培训,邀 营救乘客等演练,检验了公园特种设备故障 请到居安防火培训中心孙教官进行生动地 应急水平,进一步提高公园大型游乐设施应 讲解和实际操作演示。通过培训,公园职工 对特种设备事故的应急处置能力,强化管理 进一步增强了消防安全意识,提高自救互救 人员和作业人员的安全意识,提高各救援小 能力,掌握火灾逃生技巧方法,促进大家有 组间的协调配合能力。根据演练中发现的问 效预防火灾以及应对初期火灾,切实保障个题,公园将进一步改进设备检验程序,建立应 人的人身安全、家庭的幸福安宁以及公园的 急救援预案,建立设备故障案例库,加大对安 全隐患排查力度,严格落实安全生产各项制 度,持续为市民群众打造整洁优美、安全和谐